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Karácsony közeleg...  

 

 

 

 
 

"Hallgatunk a karácsonyi csöndben.  
Békesség illata száll, s a szeretet harmata szívünkre csöppen." 

(Kovács András: Csendes éj)  
 

 

 

Mai számunk tartalmából: 

Karácsony-oldal 
 

Eredményeink 
 



 
 

Hazánkban december kezdetétől izgatottan várják a gyerekek és fel-

nőttek a karácsonyt. A készülődés és a várakozás jelképévé vált az 

adventi naptár. Ezt a naptárat már hetekkel karácsony előtt mindenfe-

lé vásárolhatunk. Minden naptár megegyezik abban, hogy 24 rekesz-

ből, ajtócskákból áll, melyek mögött egy kis csoki vagy ajándék la-

pul. Ezt a szép szokást egy édesanya találta ki, mert rosszul esett ne-

ki, hogy kisfia minden este ezt kérdezte tőle: „Hány nap múlva jön 

Jézuska?” Az anya ekkor kartonlapból készített egy naptárat, melyet 

24 részre osztott és mindegyikbe egy-egy bonbont tett. Amikor ez a 

kisfiú felnőtt, úgy gondolta, hogy más gyereknek is örömet szerez-

hetne vele, és ezért elhatározta, hogy naptárat készít és árusítani fog-

ja. Ő volt Gerhard Lang, az adventi naptár megalkotója. 1974-ben hunyt el Münchenben.   

A karácsonyfa is hozzátartozik a magyar karácsonyhoz. Hazánkban december 24-én kezdik ün-

nepelni a karácsony előestéjét, a szentestét. Nálunk a Jézuska hozza az ajándékot és teszi a fa alá.  

Németországban Weihnachtsmann, vagyis Télapó (szó szerinti fordításban Karácsonyapó) a 

"felelős" a csomagok fenyőfa alá "csempészéséért". Angliában a gyerekek nem Szenteste 

(Christmas Eve), hanem december 25-én reggel kapják meg a csomagokat. A brit mesék szerint a 

Télapó a kéményen keresztül érkezik, és a kandallóból bújik elő; az ajándékokat pedig egy hosz-

szú, vastag zokniba rejti el.  

Svédországban Szenteste a családi 

vacsora után a hagyomány szerint 

mindenki egyszerre bontja ki a kará-

csonyfa alá tett ajándékokat. Ezeket 

egyébként a Jultomten, vagyis egy 

manó hozza. A szomszédos Finnor-

szágban a Télapó nem akkor látogatja 

meg a gyerekeket, amikor ők alszanak. 

A finneknél a Télapó a házba lépve 

hangosan megkérdezi: "lakik itt jó 

gyerek?". Az igenlő válasz után a sza-

kállas kosarából kiosztja az ajándéko-

kat.  

 

Olaszországban és Spanyolországban az ajándékozás fő napja nem Szenteste, avagy karácsony 

napja, hanem Vízkereszt napja, vagy annak előestéje januárban. A gyerekek arrafelé a karácsonyi 

ünnepkört lezáró Vízkeresztkor várják az ajándékhozót. Itália több vidékén La Befana, vagyis 

Vízkereszt szülötte hozza az ajándékokat. Olaszországban újabban, talán a külföldi hatásoknak is 

engedve, divatba jött Babbo Natale, azaz a Télapó, aki természetesen nem vár januárig az aján-

dékok szétosztásával. 

Spanyolországban a gyerekek a bibliai napkeleti bölcstől (Három Királyok) várják az ajándékot. 

Franciaországban az ünnepi vacsora az éjféli mise után következik, melyen libamájat, halat, 

gesztenyés libát és szarvasgombát fogyasztanak. Franciaország déli részén némileg eltérnek a 

szokások. Az éjféli mise után a halászok hallal teli kosarat helyeznek az oltár elé; így fejezik ki a 

tiszteletüket.  
 

Az oldalt összeállította: 

 Gyurkó Eszter, Pődör Fanni, Hadri Zsófia 8.c  
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Apró, finom szemekben esik a hó. A tenyérnyi pelyhecskék lassan hullnak alá a szürke-

ségből, csillogó fátylat vonva a meggyfákra, a kertekre és a bokrokra. A sok mikulásvirág, hóvi-

rág, de még a vén illatos lonc is boldogan várja, hogy befedje a fehér takaró. Egy fiatal feketerigó 

csemege után kutatva az ablakon át betekint a szobába. 

Az első dolog, amit megpillant, az a fenyőfánk. Micsoda szép fa! Tetőtől talpig tele színes 

égőkkel, selyem s fadíszekkel, angyalokkal, harangokkal, szalagokkal és persze szaloncukorral. 

Büszkén húzza ki magát, egy ága sem hajlik meg a sok dísz alatt. A fától kicsit jobbra a kandalló 

tüze lobog, recsegve-ropogva megtöltve a szobát élettel és melegséggel. Milyen jó is az! Leülni 

szemközt a kandallóval, s nézni, hogy nyaldosnak a vöröses lángok, hogy izegnek-mozognak. Ez 

a legjobb dolog, nem csinálni semmit. E pillanatban mindenki buzgólkodik, hogy a lehető leg-

szebb este elé nézzünk. Édesanyám és a kishúgom a konyhába sürög-forog. Készülnek a különfé-

le cukormázas sütemények, változatos formájú mézeskalácsok és még sok szép, illatos és színes 

finomság, melyek engem is előcsalogatnak a szobámból. Segítek az édesapámnak és a bátyámnak 

a ház feldíszítésének befejezésében. Ez a sok készülődés, ez a sok munka, melynek minden egyes 

perce megtérül, felejthetetlen élményt okoz a család minden tagja számára. 

Ilyenkor kiszállunk egy pillanatra az élet mókuskerekéből, s egy dologra figyelünk, egy 

dolognak élünk: a szeretetnek. Jó lenne hinni, hogy a szenteste mindenki szívét megdobogtatja, 

hogy a haragosok kibékülnek, a sértettek megbékélnek, a szerelmek megköttetnek, senki sincs 

egyedül, minden és mindenki boldog.    

Vörös Zoárd 7.c  

 
 

 
  

 

 

Nagy volt a sürgés-forgás a technika szaktanterem-

ben. Horváth Ákos anyukájával, Szilvi nénivel mé-

zeskalács figurákat sütöttünk. Míg a díszes fenyő-

formákat, szívecskéket elkészítettük, addig a színes 

cukormázat is ki kellett keverni. Ezt nyomtuk a mé-

zeskalács-forma tetejére, mellyel díszítettük a süte-

ményt. Mindenkinek nagyon ízlett, aki megkóstolta! 

Aki kíváncsi az elkészítés lépéseire, annak a recep-

tet szívesen eláruljuk az 5.b-ben! 

 

Schöpen Eszter 5.b 

 

 



 
 

A Zalai Hírlap által meghirdetett Égig érő parlagfű c. rajzpályázaton kiváló eredményeket értek 

el iskolánk tanulói. Összesen 174 pályamunka érkezett a szerkesztőségbe, ahol a legjobb rajzok 

kerültek díjazásra. A dobogó legfelső fokára csak egy tanuló állhatott fel - iskolánk diákja Papp 

Bence a 2.b-ből, aki 25.000 Ft értékű ajándékot nyert. II. helyezést ért el ugyanezen a pályázaton 

Tóth Boglárka 2.b osztályos tanuló, aki 15.000 Ft értékű ajándékcsomaggal lett gazdagabb (Fel-

készítő: Szakonyné Feith Erika). Tóth Boglárkával kapcsolatos hír még, hogy a TIT által meg-

hirdetett Népművészeti hagyományok c. rajzversenyen III. helyezést ért el.  Dömötör Petra 2.b 

osztályos és Dömötör Dorina 4.b osztályos diákok a City Bank országos rajzpályázatán nyertek 

értékes díjakat (Felkészítők: Szakonyné Feith Erika, Pál Gabriella). 

A Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által meghirdetett „Kedvenc háziállatom” c. 

rajzpályázaton első helyezettek lettek: Tóth Boglárka 2.b (Felkészítő: Szakonyné Feith Erika), 

Horváth Sába 1.a (Felkészítő: Horváthné Sümegi Mária), Kovács Klaudia 2.a (Felkészítő: Né-

meth Ottóné), Hir Csenge és László Marcell 4.a (Felkészítő: Táncos Kálmánné). Valamennyien 

4.000 Ft értékű könyvutalványt nyertek. Ugyanezen a pályázaton III. helyet szerzett: Karakai 

Patrik és Mészáros Rebeka 2.b (Felkészítő: Szakonyné Feith Erika) és Hoss Patrik 1.a (Felkészí-

tő: Horváthné Sümegi Mária). Ők 2.000 Ft értékű könyvutalvánnyal gazdagodtak.   

A Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által kiírt Környezetvédelmi és természetvé-

delmi vetélkedőn a Gál Gréta-Pup Helena-Takács Alexandra (valamennyien 6.a) összeállítású 

csapat a III., míg a Gyurkó Máté-Gyurkó Eszter, (8.c) Simon Nikolett (8.a) alkotta együttes az I. 

helyen végzett (Felkészítő: Járiné Lévai Marianna). 

A József Attila Városi Könyvtárban megrendezett városi mesemondó versenyen Schneider Anna 

III. helyen végzett (Felkészítő: Nagyné Péter Ágnes), Kiss Barnabás 3.a osztályos diák különdíj-

ban részesült (Felkészítő: Czibere Lajosné). A Dózsa György Tagiskolában szövegértés verse-

nyen szerepelt Bakon Csaba 4.b osztályos tanuló, aki I. helyezett lett (Felkészítő: Kövesné Né-

meth Erika).    

A Tarka lepke, kis mese vers- és prózamondó versenyen az Apáczai ÁMK-ban Horváth Laura 

3.b-ből  II. (Felkészítő: Varga Tamásné),  míg Takács Klaudia a 4.b-ből a III. helyezést ért el 

(Felkészítő: Kövesné Németh Erika).  

Sportban is sikeres időszakot zártunk. Az Öveges ÁMK-ban meghirdetett Mikulás Kupán isko-

lánk II. korcsoportos teremlabdarúgó-válogatottja aranyérmet nyert.  A csapat tagjai: Pintér Áron 

5.c; Bangó Áron, Bakon Csaba, Illés Péter, Rosta René és Somogyi Ákos 4.b;  Kálmán Ádám 

4.a. A leányok a III. korcsoportban versenyeztek, ahol a Kovács Klaudia, Pintér Dóra, Gidiman 

Réka, Marján Vanessza, Örömi Barbara (6.c) és Lukács Vivien (7.a) alkotta együttes ugyancsak 

az I. helyet szerezte meg (Felkészítő: Fodor László).   

Szabó Gergő 2.a osztályos tanuló a sakk diákolimpián állhatott a dobogó második fokára és ez 

azt jelenti számára, hogy bejutott az országos döntőbe!  

 

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Iskolaújság menüpont 

A decemberi szám létrejöttében közreműködő diákok:  

Hadri Zsófia, Pődör Fanni, Gyurkó Eszter 8.c; Vörös Zoárd 7.c; Schöpen Eszter 5.b 

A következő számunk várhatóan 2010-ben jelenik meg.  


